

轮胎爆炸,激起石子伤了人

当时正在充压,爆炸原因正在进一步调查当中

本报枣庄7月23日讯(记者李泳君 实习生 陈敏) 7月19日晚上10点左右,西外环某轮胎修理厂一正在充压的轮胎突然爆炸,造成在场的3名男子受伤,其中伤势较重的两名男子,正在医院接受治疗,另一男子伤势较轻已出院。

23日,记者在矿务局医院见到了受伤的轮胎修理厂老板

杜学凯。虽然他已经是在医院治疗四天了,但是目前仍无法独自下地走动。“小腿里还有一些小石子没被取出,所以双腿几乎不能动,即使下地走动也需要人搀扶着。”杜学凯告诉记者,除他以外,受伤的还有在场的两名车主,其中一车主因伤势较轻已出院,另一名车主仍在医院治疗。“我受伤的部位主要在小腿,而

目前仍在住院的车主,全身都受到了石子的冲击。”

回想起当晚轮胎爆炸的一幕,杜学凯仍心有余悸。“当时我正在给轮胎充压,不料突然‘砰’一声轮胎竟爆炸了,当时轮胎爆炸口在底部,强大的气流将地上的石子激起,导致在场的3人被击伤。”杜学凯说。

爆炸的一瞬间,杜学凯的

两条小腿被激起的石子击伤,当时流了很多血。杜学凯忍着疼赶紧给妻子打电话,随后又拨打120。“我到维修厂的时候,发现玻璃门也已被石子击碎。”杜学凯的妻子说,爆炸的轮胎在维修厂西面,在场的两名车主在东面,因此两名车主的身体侧面都受到了冲击。

“他的腿主要是爆破伤,两条

小腿软组织受伤比较严重,现在主要是防止感染,具体情况还需继续了解,如果情况很严重的话,可能会截肢。”一位了解杜学凯病情的矿务局医院外二科医生说。

经多方了解,记者从当时负责现场勘查的渴口派出所民警那里得知,当时爆炸时,气压表属于正常状态,具体原因还待详细调查取证。



抱犊崮路改造

为改善城乡道路出行环境,服务好城市发展建设,近期,山亭区山城街道对城区抱犊崮东路2300米道路进行了升级改造。

本报记者 李淼 本报通讯员 宋伟 摄影报道

消防安全不过关 6家网吧被整改

本报枣庄7月23日讯(通讯员 侯山 记者 徐萌) 7月23日,台儿庄大队监督人员集中对台儿庄区网吧开展消防安全专项检查。此次共检查网吧11家,整改隐患26处,对6家网吧下发《责令改正通知书》。

暑假期间,网吧人流量增大,此次检查是为为加强网吧消防监督管理工作,整治存在的火灾隐患。检查中,消防监督检查人员重点检查了各网吧是否办理消防安全检查手续;消防安全管理制度是

否落实;是否存在电线老化、违章用电现象;灭火器是否完好有效;营业期间是否封堵、锁闭疏散通道和安全出口等。

此次共检查网吧11家,通过检查发现,大部分网吧消防设施运行良好,消防安全管理到位,安全出口畅通。但个别网吧仍存在缺少应急照明灯,灭火器压力不足等问题,消防监督检查人员责令其立即整改,整改隐患26处,对不能当场整改的,下发《责令改正通知书》,要求其限期整改。

私自卖煤抵债 骗合伙人一百多万

本报枣庄7月23日讯(记者 徐萌 通讯员 贾斌 吴敬安) 近日,市中公安分局刑警一中队联合市郊派出所成功侦破一起公安部批转诈骗案件,犯罪嫌疑人田某被抓获归案。

据了解,今年4月,市中公安分局接到公安部批转的侯某控告田某诈骗案件。接报后,市中公安分局组织刑侦大队、市郊派出所侦查。由于案件时间跨度较长,双方就经济纠纷和诈骗各执一词,且均无证据证明,侦查工作一度受阻。通过围绕疑点进行艰苦查证,办案民警最终成功获取了田某涉嫌诈骗的大量犯罪证据,7月13日,田某被抓获归

案。据办案民警介绍,2010年12月,受害人侯某与田某合伙做煤炭生意,侯某出资购买1560吨煤炭发往田某位于市郊区的“田屯煤场”,田某负责看管和对外销售。2011年1月7日,田某不但私自将其中的1461吨煤炭出售他人用以抵债,更谎称侯某发来的劣质煤炭,以需要掺入好煤才能销售为由,再次说服侯某发来880吨优质煤炭。到货后,田某又以销售煤炭需送礼为由骗取侯某1.3万元现金,并将其中177.1吨优质煤炭出售还债。截至案发,已累计诈骗侯某现金、煤炭总价值100余万元。

琐事杀妻 男子潜逃17年

逃亡期间辗转辽宁、海南等地,靠出海打鱼为生

本报枣庄7月23日讯(记者 徐萌 通讯员 张雷 李德宏) 17年前,家住山亭区的魏某因为家庭琐事一时“冲动”,勒死了妻子,从此踏上了浪迹天涯的逃亡路。7月21日,枣庄市公安局山亭分局刑侦大队民警押解杀人潜逃17年的魏某指认作案现场,追悔莫及的魏某潸然泪下。

据了解,1995年12月28日,家住山亭区山城街道的魏某和妻子梁某因为家里盖房子借钱的事情发生争吵。梁某坚持让魏某的父母出钱盖房子,魏某坚持借钱盖房。梁某无法说服魏某,就说了一句气话,“你要敢再借一分钱盖屋,我宁愿去死。”魏某想起多

日来因为盖房借钱问题引发的诸多不愉快,他顿时失去了理智,用纱巾勒死了妻子。

杀人后,魏某逃到了辽宁,隐姓埋名找了一份出海打鱼的工作。17年来,他从辽宁辗转海南出海打鱼,大多时间都吃住在渔船上。在逃亡的日子了,魏某一直过着提心吊胆的生活,他遇见警察腿就哆嗦,看见警车就掉头走开,听见警笛夜里就会失眠。即使是看电视,他也不敢看警匪片,他害怕是抓他的警察来到了身边。

魏某杀人潜逃后,山亭警方一直没有放弃对他的布控和缉捕,把潜逃17年的故意杀人在逃犯魏某作为了重点抓捕对象。



7月20日,山亭警方将杀人潜逃17年的魏某从海南押解回山东。 本报记者 徐萌 本报通讯员 张雷 李德宏 摄

2012年7月5日,山亭公安分局与枣庄市公安局刑侦支队和有关部门联合组成抓捕组,赴海南开展工作。

7月17日,在海南警方的配合下,抓捕组民警正在渔港码头附近的小卖部门

前看电视的魏某成功抓获。在审讯室里,提起往事,魏某泪流满面。他停地忏悔,“这个事情发生后,我总觉着对不起梁某和她的家人。都怪我当时一时冲动,走上了这条不归路。”

倒卖假证假公文赚差价

3名嫌犯被抓,现场查获多本假房产证、户口本等



民警查获的伪造证件。 本报记者 李泳君 本报通讯员 曹新宇 摄

本报枣庄7月23日讯(记者 李泳君 通讯员 曹新宇) 近日,胜利路派出所将涉嫌伪造证件公文的2女1男,共3名犯罪嫌疑人抓获归案。

经查,自2011年4月份以来,今年49岁家住枣庄市市郊区的女犯罪嫌疑人邢某某,多次替做假证的一名妇女(具体情况不详)代收办理假证资料,并且将办好的假证交于办假证的人,从中收取费用。

7月19日,胜利路派出所根据信息员的信息汇报,联合刑警一中队抓获了伪造国家机关证件犯罪嫌疑人邢某某,民警从其摊位查获

已经办好的四本假房产证、两本假新生儿出生证、两本假户口本、一本假税务登记证等伪造的国家机关公文、证件。经过办案民警周密部署及协调邢某某的工作,民警又将两名家住枣庄市市郊区,买卖国家机关证件的41岁的违法嫌疑人张某和另一名29岁的女嫌疑人韩某抓获。

“各种国家证件如房产证、户口本均可造假,通过转卖从中谋取利益。”办案民警说。目前,犯罪嫌疑人邢某某被刑事拘留,2名买卖国家机关证件违法嫌疑人张某、韩某被行政拘留。



电瓶观光车亮相大枣园

7月23日,游客们乘坐电瓶观光车在山亭区店子镇万亩枣园内游览。店子镇依托长红枣优势,开发长红枣园“绿道逍遥游”,新建枣园驿站、长红枣文化博览中心、枣园农家乐、观景台等80余处景点,配备了电瓶游览车和山地自行车,给游人奉上一道自然、生态的休闲旅游大餐。

本报记者 李泳君 本报通讯员 孙成生 王学良 摄影报道